

日前,市人社局、市财政局下发了《用人单位岗位补贴和社会保险补贴管理办法》(京人社就发[2012]308号),自2013年4月1日起执行。该《办法》旨在鼓励用人单位招用本市城乡就业困难人员和登记失业人员,发展绿色就业,提升促进就业质量,帮助更多劳动者实现稳定就业。现就《办法》的主要内容为您进行解读。

政策解读

热点问答 看就业新政之“实”

1. 哪些用人单位招用本市登记失业人员和农村就业困难人员可申请岗位补贴和社会保险补贴?

答:本市行政区域内的企业、民办非企业单位、事业单位、社会团体及个体工商户等各类用人单位,招用本市登记失业人员和农村就业困难人员可申请岗位补贴和社会保险补贴。

2. 哪些单位(组织)不列入岗位补贴和社会保险补贴享受范围?

答:国家机关、全额拨款事业单位、各级政府公共管理服务项目、村集体组织公益性项目以及农民专业合作社、未经改制的村集体经济实体不列入岗位补贴和社会保险补贴范围。

3. 用人单位享受岗位补贴和社会保险补贴应具备哪些条件?

答:①用人单位招用进行了失业登记或农村劳动力转移就业登记的本市城乡“4050”人员、残疾人员、低保人员、初次进京随军家属、登记失业一年以上人员、“零就业家庭”劳动力、“纯农就业家庭”劳动力的,依法签订一年以上期限劳动合同、按规定缴纳职工社会保险、按月足额发放不低于当年本市职工最低工资标准1.2倍的工资,在合同期限内可申请最长不超过五年的岗位补贴和社会保险补贴。

②用人单位招用未实行失业管理的绿化隔离建设、资源枯竭、矿山关闭或保护性限制等农村就业困难地区,且进行了转移

就业登记的农村劳动力的,依法签订一年以上期限劳动合同、按规定缴纳职工社会保险、按月足额发放不低于当年本市职工最低工资标准1.2倍的工资,在合同期限内可申请最长不超过五年的岗位补贴和社会保险补贴。

③用人单位招用除以上两条规定外本市其他登记失业人员的,依法签订一年以上期限劳动合同、按规定缴纳职工社会保险、按月足额发放不低于当年本市职工最低工资标准1.2倍的工资,在合同期限内可申请最长不超过三年社会保险补贴。

4. 岗位补贴和社会保险补贴的标准分别是多少?

答:岗位补贴标准为每人每年5000元。社会保险补贴标准为:以本市上年度职工月平均工资标准的60%为最高补贴基数,低于本市上年度职工平均工资标准60%的。按照实际缴费基数予以补贴。基本养老保险补贴20%,医疗保险补贴10%,失业保险补贴1%。

只享受社会保险补贴的,以本市社会保险最低缴费基数为补贴基数。

5. 岗位补贴和社会保险补贴的申报原则是什么?

答:岗位补贴和社会保险补贴按照“先招后补”的原则申请审批。用人单位招用补贴对象,按照规定办理单位就业登记或者转移就业登记手续,并履行劳动合同满半年或一年的,可于次月起90日内提出首次申请。

经市人社局批准后,在享受期内用人单位可于履行劳动合同每满半年或一年后的次月起90日内提出申请。

6. 用人单位首次申请岗位补贴和社会保险补贴需要提交哪些材料?

答:用人单位首次为所招用的补贴对象申请岗位补贴和社会保险补贴,应向注册或经营所在地区县人社局提交下列材料:

①《企业法人营业执照》、《事业单位法人证书》、《民办非企业单位登记证书》、《个体工商户营业执照》、《社会团体法人登记证书》等用人单位法定证明材料副本复印件,以及《组织机构代码证》副本复印件。

②改制村集体企业应同时提交有关部门出具的改制证明复印件。

③《用人单位享受岗位补贴和社会保险补贴申请表》、《用人单位(非劳务派遣企业)岗位补贴和社会保险补贴首次申请人员花名册》或《劳务派遣企业岗位补贴和社会保险补贴首次申请人员花名册》一式两份。

④经街道(乡镇)社会保障事务所盖章的《用人单位招用人员就业登记表》或《北京市农村劳动力转移就业登记表》复印件。

⑤银行出具的含补贴对象申请期内的工资明细表及记账凭证复印件。

⑥属于劳务派遣用工的应提交与用工单位签订的劳务派遣协议原件。

⑦低保人员、初次进京随军家属等补贴对象应提交相关证明材料。

⑧人社局要求提交的其他材料。用人单位提交申请材料涉及复印件的,应加盖单位公章并标注“与原件一致”。

7. 区人力资源和社会保障局如何处理用人单位的岗位补贴和社会保险补贴申请?

答:区人社局收到用人单位申请材料5个工作日内,对下列情形核对无误后,出具《用人单位岗位补贴和社会保险补贴申请材料受理书》。

①用人单位按照规定提交了申请材料。

②证明材料原件与复印件内容一致。

③《用人单位享受岗位补贴和社会保险补贴申请表》所填内容与证明材料一致。

④《用人单位(非劳务派遣企业)岗位补贴和社会保险补贴首次申请人员花名册》和《劳务派遣企业岗位补贴和社会保险补贴首次申请人员花名册》人员按规定办理了单位就业登记或转移就业登记。

⑤需要核对的其他内容。

申请材料不齐或信息有误的,区县人社局退回申请材料,一次性告知用人单位应更正的内容。

8. 用人单位能否享受其他社会保险和岗位补贴政策?

答:用人单位和补贴对象在按照本办法规定享受岗位补贴和社会保险补贴期间,不再享受本市制定的其他社会保险补贴和岗位补贴政策。



Special Love for Special You

特别的爱 给特别的你

春季VIP爆发期

4/19 五 - 4/21 日

春装满99减50元

夏装满200减60元

千万积分换礼金

<p>彩妆护肤</p> <p>化妆品专柜VIP多倍积分: 银卡会员15倍积分,白金卡会员20倍积分,至尊卡会员25倍积分,积分可在当日兑换现金消费,印象之美、资生堂、雅顿满600元抵100元后参加积分活动。</p> 	<p>运动休闲</p> <p>NIKE 99元抵30元 JUST DO IT.</p> <p>NIKE360 阿迪达斯 匡威 彪马 99元抵20元</p> <p>其他户外运动商品 满99元减20/30元</p> 	<p>VIP活动再升级</p> <p>VIP千万积分换礼</p> <p>1: 全馆商品按照现金消费满1元积1分(黄金、珠宝、手表等特殊商品50元积1分)的比率自动存入会员卡中; 2: 顾客直接使用会员卡按“100积分”兑换“1元礼金”比例消费,消费后对应积分将自动扣除; 3: 会员过往消费的积分亦可在本次使用。</p> <p>到店即获白金会员卡 关注并转发北京万达百货官方微博(指定内容)并@三名好友,可参加抽奖赢时尚礼包</p> <p>VIP黄金珠宝尊享享</p> <p>周大福 镶嵌类珠宝 满100元减20元</p> <p>六福珠宝/周大生黄金每克减30元 福麒黄金每克减40元 山东黄金惊喜一口价</p> <p>镶嵌珠宝凭VIP卡4.5折 凭VIP卡名表8.5折起</p> <p>VIP 免费泊车再加时 免费手包清洁保养 免费珠宝清洗 免费擦鞋</p>	<p>4月19-21日 四层会员中心</p> <p>你消费,我买单! ¥1999 免单大奖3倍</p> <p>¥4999 免单大奖3倍</p> <p>¥499 免单大奖3倍</p> <p>¥199 免单大奖3倍</p> <p>¥99 免单大奖3倍</p> <p>会员顾客凭VIP卡任意消费,可在收银台获赠刮奖卡1张,凭此卡即有机会获得免单大奖!</p> <p>福运随行</p> <p>会员专场回馈 力度空前劲爆 快来吧</p> <p>顾客凭VIP卡现金消费单张水单满500元(黄金铂金、珠宝、名表翻倍),即可至VIP中心抽奖,奖品数量有限,送完为止</p> 
<p>夏季新款</p> <p>VERO MODA ONLY 部分满100元减30元</p> <p>ESPRIT 春装满200元减100元 夏装200元减60元</p> <p>E·LAND 部分满200元减100元</p> 			